

Вечерняя Москва

г. Москва

1/1 - 47

М. ДЕРЖАВИН,

лауреат Сталинской премии,
народный артист РСФСР

Год 1946-й был для меня годом большой работы. Я играл в «Великом переломе», в пьесах «Кому подчиняется время», «Дорога победы». В дальнейшем мне хочется сыграть многих — и Чкалова, и Коробова, и Мичурина, и Ватутина. Я мечтаю также сыграть роль Мусоргского.

Двадцать два года я работаю в театре им. Вахтангова. И правительство высоко оценило мою работу. Мне присвоено звание народного артиста РСФСР и присуждена Сталинская премия. На пороге 1947 года я получил бесценную награду — орден Ленина.

Вступая в год тысяча девятьсот сорок седьмой, я страстно желаю оправдать высокое доверие, оказанное мне. Работать хочу и люблю. Работать буду изо всех сил!